GRS

ERACWRE W-w o

i B s-u
TR T U ST

1. # =

TN =B 7 HERS 7 SRICA v = B o W~ 5 5008 7 oI = RN o s R R
M 7K =il ZHEY 7R 2 . SRR e MR 7 ST A = MM A o o
VR 2 YT~ R 2 R B = YV RIRA 2 L 5 IR S Y TR
EBBEMGEK 2 RIEI / fo== VW o BMle s vy = 2 T 9, Ho=PbE 7 Uk 7
=Ry 7 K/ B/ 7 R~ REETF V=B A v - AN /R R =
EHE=v 7 WS IR 2R =R 7 iR =W BRI 7 o= =
9 BRAE7 LA 7 it 7 MR e v A r ik 2 ) S ERAT AT e BV = BY X, K
AHEW=FF 7 TWR7 79 = + 7 0o Helah =W =~ 7 MR 7 17 e 2 v 0
HRREE TR = TR E VTR =T HE 2,

HRRE 2 QA = B e MRIER S BT =2 ) T Ve b ET M
R =M v ximz Helldh = 9 W 5 00 B 7P ) BEIE 7 2 %2 B+ oM
~HPELERF Vv r R = =2 7 HEA Vb ¥ shr e R = T X
o F WG 2 W = ) BE 2 TR = 7 FE 7 R A v =R v L
KNS 2 (i » T = 7 NS -2 B /X EF Ve s = JEx
e =BG 2 WoE =Wt 7~ B T S = e BT ¢ RRE = BRI g
B 7SR~ < 2B R T8 o L FEREEF ), =R BA RV REY 2 v
7B T Ik 7 R A =3 2B o T 2 T 7 R =R e v = B
Wk <=7 BA B2 b 7B IUHE~EKRT 72 7T 9,

2. AH=ILEE/ T

HERRAL Wi 2 dn 2 AN =3 7 RN F 2y MV BHIK 7 e 7 HH v e =
IFrMIVF B T EE-RHET VIR vEr  RE=7 Vo =27 %A

(

s —— . T—




2 B PANE W N B =

AN b X BEETR W7 AR 2 ARy~ o R 2 B 2 RS BT =y
FEBT Ve F oK =PE Sl =2Z7A% F 2 PR F VT 7R
ZYPMBT vk TRORIE 2 9 B—FBEI= 29 72 I RIET B = b SRS
MXE Y W PR S M — = - M2 VBB 7B
Zo B b T vor—Ji =t 7 WA = R AR A b e BB T T
MR RS =B R - R = o VAR =B 7 R R o PG
B =~ AT M E x TRLE o< 2 A =1 7 MG 2 B = 0 A MR
KFMxTx 73287 BRI 70T vor iR = = ) Hillle v 2 < IS
ik RT M b TG v F Yo ik R = 9 KB 2 M
75k 00 =5 —105—1TC; 8 7 % =M i 2 VI R 7 e 2 Y =2k 2
TR/,

+5° 0 —B* —10° —17°C
#1-M e R 636 9% 10% 1% 1%
#2-W HHE B 8% 109 1% 1256 1256
#3—% oMk W g6 7% % 103 1036
#4-M THE R - - 1% 2% By
#5-0 WnE W 1% 4% 4% 6% 8%
#6—%% WRE ® 055 2% 2% 8% 65
#1—-EEENE R 4% 656 6% 8% 105

VLE 7 Bed B E =58 o 2 Bl 7 Nutsche 1= 7 253 = il = 7 il o
#vw 2 F v RIERIREE = M e MRS 7 o v I 2 = - REE S VBRI
2 S =M 2 SEERA T Ml T M7 Bov XM Y 7 B = iR 7 A 2 B =B~ # AT
W wm = E @il il Rk = <R 7829,

o - AR < e g e
#1 0901 10.48 10.83 147 035 182
#2 9.41 1097 1331 156 234 3.90
#3 9.07 10.60 1228 162 159 321
#4 0.00 289 510 289 221 (5.10)
#5 5.65 864 9.98 2.99 834 438
#6 1.98 441 642 248 2,01 4.49

R A L s

AER X B-u

#1 m 1048 1102 an 084 325
#8 0.9 1.8 13.08 194 17 360
#9 000 000 0.00 000 0.00 000

FHSATL =1 7 2 7855k 2 ek (Recovered Oil) = o 5 4 9 B MK
HEREIT ) b2, BE=R7RBr/=0=R7F =7 v 2—10 =2 7 5
ML —20°= 7 ~BFEL + 7 ) 70 = 7 WHEEF » = —20" = 5 BEE -7 9 i
18 7 = WA MATHIERE 7 BB~ £ 1M v b e 344, 25, 6, 0 dtde T 9 B/
HEH o — B INE  ~ vdn  ve 3 = R = MU % v R MRS T, 2
TS 2 ) RS T A =R A 0 RIS 2 7 PE A< 2 EHR =+ 730 Tk
=R 7 BT VRE B2y, BELE=#7 Menthol 3/ fla= 15 v durip
# (Supercooling) /B E2Z 7 WAV IRY I %,

3. WLRARER/

S HRIE 2 TP = b Y > BRI = B o HT < VR 2 E - Tk MR =
v TRORE =0 7 VIR 7 Bl » BRIRR = = ve 2 F v 7 B 7 07 Bk = 1d 7 38
BN = = ) NSRS MR T 2 ) r e 2 TR =29 5=
EBHBRR -RE7HB BT RRA V=7 BV 7B~ REK =107 Kk
W KR 7 AR 2 SRAME 7 47w BIE 2 BRI 2 RO RS 7HETH
JE=H 7RI R TIE Y 2 ) o PUREERIE T = HHAER = 7850 = v o7
=R =W 27> VBEER A Y T P # ) B 2 B 7 iR T
i 2 MEWRME =8 ) %o dnpk > 7 =3¢ 7 45 2 » Dephlegmator 7 F » S[E$AK » Min
PM@7AT e X MEERA 7 n e A7 Ry 2 ) (BEE K e ik 2 Tk =82 v ERS

TRE g

185% 185200  200-210 210-2% At ams
#1 140 125 o5 90 274 276
#2 145 80 75 20 808 302
T 165 80 10 100 o7 268
#4 70 120 115 140 57 ns
#5 150 16.0 125 75 261 29




2 am AR m R w =

#6 25 160
#7 175 175

70 108 ne
70 25 240

BE=R7Rv=70(SMMEE)~k Terpene @5 =15 « 44 (HhiMdMW) ~
e Terpene Alcohol fRME* 7R =PFY 7 ¥+ 2 M + F 3 TRIE 7 BT
TR =y HA G I PERT = 1y 2 FO 2 IR =R > F MRRE 7

ez,

4. Kl =R

HERGdheh 7 HENE 2 S B2 =
R7~REZF+rHkT 770
B Zf] vekfll= > 7 H¥
PRI 7 R HEAEDh B
Bt =B~ ~ = il 5
Zo BUERALHHR =12 7 HifT
xZ L2y TSR 2
™ iREEAE 7 L 7 g 7 R e >
2 2 MBI =W v HUE 7
ElkAVe s =v 7 g 50g
7o 7 PR = v 9 8005 7 Bk
2 20ce. 7M~KB =7 a2
Rl v — Wil >~ 2 METR
Z 4R %)t 9 B = 20c.c. 28095 Fik
887 I~ 7 3Rl = ¥ 2 p§00 1%
THRZR=TIM=R*MWy »
mMe 2=f~2=100p 7K 2> v
2MEME 40ce. 78k =M~
=M B ¥ (10 - 209%) 7 124
727 W v x MR 7 IR

TART N R e e e ST e TR

ST S e T S s S

AR =P o BT~ 7 HEE 7 PRk
AMFY o BT = FUEY
=B MEER 7 M~ » 5
%0 fe=%K 9 7 Schimmel

& Co # Linalos Ml 7 RS 7

SEfk ~ # Mtk 7 (Berichte von
Schimmel & Co, Oktober 1913)
FRF=HEm=3Rz 2=
IEERERF = v 7 2y —F 2
MEH7 Ry Rk vz v
WP R T MR A v 7
WA XY T~ FMibg7 Buretie
= b 9 8= 2L,/ Flask fa =
25¢ 7 KMnO, 7300c.c. K= p
v avMe? EIZT BB
2 vI 7 L=374# % = Buretto
2IiHT v 2 VEE~0 72—
S B SRR AR
H'T =8 v Wiy = %k - MnO?
TUR=o W M~T ¥ = 24K

"R ER B-u

a

WAr 2l 7 €y V=R C LK L = 2 > MBBAKIE 747 7 RESER 2 %
HETRZ» e x-BEABRIESRT > 77 B =72 20+ il 7 W~ o
W F > PRGN =R K 2 T TS BTN b % oK
7 Ether = 2l 2 & = 1 7 2 J, 260 ~350c.c. =$+ 70.30/5F040g 7 Fiffe v = /
P IRRIMEA 7 2 = Mk 7 0 7 Mo DURIRI: 7 B2 VS G 7 B
TiMME = 7 Nuische | =il s =2 K5 7BINS v & 2 MERYETE-v » 9] 2 T AR I
=BV 7 a2 kBT 72 7Pk v R > =8 Ether = 7~ 7
RAREW = 2 Wl e Bther 738 v i+ 2 BE1 MIHE 7 PHIk = v 7 B il 7 M
TRdh 2 AR 7 7 dk o 2 MEER AR 2 = o 7 IS BB A
*MIR7 M2 v R oy, B=8% 7 BUG > 7 hlkik= = MR BF 7 350

2o

n & a
# 474 200
#1 474 210
#2 473 225
#2 478 220
#3 478 210
#3 476 210
w4 478 170
#4 478 170
#5 4T 230
#5 475 280
#6 469 L7
#6 4.69 176
#1 42 210
#1 (%3 2,00
#B 467 205
#8 467 215
#9 481 160
#10 469 145
#11 458 150
#12 464 140

gEEEEceEcEgseEEsscsed

EECBEEEERBELSELEEBEEEEE »

Ll I
KMnO 3 HaB043

628 4900
b8 420
56.0 505
58.1 485
b54.6 —
B4.6 —
439 885
489 36.0
56.8 -,
568 =
480 4.5
480 415
861 T
53.0

b4.6 50.5
b6 485
89.4 390
887 388
403 338
850.5 406




T S SN Bl i~ 5 ki T e S O 2 Sy ¢ W

= R e s e

2 W ANEE oM oM =

=F A BT W7 o0l = WD 2 BE = PR MR 2 M =R o B v, B 2R
Semiearbazone = u Mg iE Oxim = 2 Mgfhik Para-bromophenylhyprazone = = o
TR 2 2o e il ve KMnO, dh= it o #5507 5 o Bt 2 dFmae = o
7 BEM 7 2o SR v R IE 2l 2 BRAEPE = A e v v IR s o BIRCIERRIE - >
AHM=TEHEx= r7@BarxY,

5. fLmavEms A%

PLE = 7 % W= 2 7 VBRER 7 = 2 7~ R KRS B
7 v 2 PRERK e o MIRERIK- Wils [ik= = ) RIRE~ VIS 2 Wik
~RMe VHlE= = ) X Ve 2 =3 I A IR M B =1 2 Y

mow =aem WU R ks
#1 0,60 0.0 489 128 616 6.2
#2 054 58 404 408 584 55.0
#3 07 0.0 301 518 537 B89
#4 0.69 21 355 478 621 598
#5 0.60 39 276 513 524 6L1
#6 051 41 380 56.6 482 582
#1_/ 055 35 395 53.8 6.0 57.0
\#'8 ) 053 40 87.0 425 5 a7
' 0.80 00 920 1305 £ 770
#10 030 38 882 1440 - 784
#11 " om0 00 172 1480 = A4
#12 060 00 23 1428 = 707

FHUTGFE 4T WER 7 dn 2 GEH; B 2 SORRREDh = >~ 7 28 o~ TS/ 8%k 2 WG 7 )
R AN—H12 ~SERBAMN e 7 vy v 7 VIEREEN o~ ELE 2 Bl 2 b, iR
KB Y-~ 2 BT o 1 B2 BRI 2l = 3 ) (bAe KK AT MR 7
Ao G702 = - TR 20 K= IR 7 Be 7 A7 B2 MENG = MR ) + v £
Bk 2 AR 7 10 ) 2 ARG 7 U~ R e 5 M F

ARm, R BW-—wN

L =27 ol !,',',‘,‘ 2R
#1 13 0.0 1 138
#2 12 135 04 126
#3 18 0.0 o 130
#4 13 38 6 107
#5 14 9.1 5 142
#6 10 70 ko 12
#1 18 78 8 124
#B 07 200 193 106
#9 13 0.0 150 127
#10 05 61 140 124
#11 08 0.0 196 124
#12 10 0.0 187 17

Z7 A = RN -~ RE(E8E 7 RRfLBE 130 L1 I 200 = 1% 5 = ¢ o JLkil -~ 50—
SOREF U LRI~ AW v 2 2% F A=l A< xBKF v,

6. HEMNTE, AT

IPREERE 31T 3R 3PN R DT E Y e s g T e ]
B/ M= 2R x> 782 ABEE, WIFE, G0N, RS- v 5K
B74ie# 1o E-~F2 /W =1Ly 100cc. 7 MFEH (Measuring Flask) 7 Jl 5
Tl fl = BE v SURPTAE~ Abbe RIGHTEE 7 /1 v B2WR ~ G0 77K 7 Priem 7 W) =36
23R 7 2 MBIWE & # ) o SERIE ~» Ostwald-Poiseilles +-Spesifie Viscosimetor
7HE R AR = 7 B > W0 7 50 = MK 7 e 7 B0 SRS = SRR vk =
KRR 7R 2 v s 2 N5 —10em M= e & ve

7F Vo W/IERK /dno
dso npso @ D30 70
#1 0.949 14785 +820° 5.6
#2 0946 14741 3400 543
#3 0952 14742 4383 5.3
e 0.056 14752 +a28° 497
#5 0.950 14742 497




#6 0888 14870 12000 500
#7 0844 14707 +28.8% 518
#8 0.934 14712 +2738° 1082
#9 0927 1.4663 +17.2° 528
#10 0923 14678 +144° B35
#11 0921 1.4650 +140° 5.08
#12 0.952 14676 +188° B.b5

ME=87Rr=HTRE > #4 ~ERMMp =B ¥ ¥ V=KkfL=7 » #3, #5
#1, 22 ~FBUL O RIET A L HS 412 ¢ B TS V=3 SR
=~ §955a—J5 400 M iz TSRS v 0CHE 2 WR7 » 7 12 e DRI
EIRT I BEPIT e MEZH A v e H4 7EIERME» =Mgh= 7 08 7 Hi7 AT =2 v
FHA b 2 v =0 =R 7 14T BLE 2 R 7% 74 2 788 5005 DL L 2 BEBE 7 A
2T RV R=BRE =7 ~ B> =/ W 7MW PERE T4 = Vi >
= HLETH3, S ik TN T I HE=F Y 5 ~ BN = ~HREF x =/ vz
#8 7B RS M7 A 7 BRI 2 3E =B 2 M7 v e 2 vz
oM =2 v =Fv - BEX LR 7 BvEr=BRAyv -7 = 7 v i
Vo =7 ~W=FWW7H4 2 »EHE= 2>,

7. BREREDRE

FEih 7 Aleohol 3L 7 fis = = MERARIE o~ FEEEW 7 30 =10 7 I & WO v v R
M7V 7 il =H 7 B8 2 Aleohol, Acctic Acid, Acctone 257 ¥BHE ¥ v 7 2 7 B
YR o o RRAR 2 dn %W TZ Vo

Jp T R e AP A
#1 280 210 0.65 085 0.60 593
#2 2322 165 0.56 0.67 0.40 555
#3 3.00 L70 054 0.80 0.40 552
#4 255 176 055 0,66 0.40 546
#5 2 180 0.56 078 0.46 5.90
#6 191 150 0.61 0.62 044 517
L 209 185 058 065 046 5.40

™ z
#8 150 151 010 ol 015 s
#9 190 147 054 056 0.5 4%
#10 176 138 050 064 0.06 495
#11 161 161 o5 0.60 0.05 492
#12 184 144 055 056 008 5.04

PE~ER=700 7 RE BL-Re Xy 7 BB = 7Tiezre’s =
ORE ¥4 S L Ea LR B TR @;ﬁ%at 2F Vo T
v /Bl =Ry Rr=E»= 30p @R/ Be=-R7BAM=B=~< % #9,
#10, #11, #12 LRI F VM T T v 7 RUTE > ViR > 7 B2 0
=-Fh=v 2 W7 Bl 2 7/,

K =HE BT 7 MRk BIE 2 A—FME =R > ~ End Point 7RI+ »~
7Ry v ABEERN =R R /R  EWE AR 782 Vo S F
% 2c.c. 7 10c.c. 7 abs. Aleohol, Acetic Acid M= s % v= 2 7= v27 &
27EHEY I BRBK 7T vl 7 RE 7 EX VTR AR E=A ) 2V KR 7 Hh
oo =¥z vBE(c.c) 7RI+ TP 77 27 R~2F V), K 7~ L

/K= 2 FW=2 % abe Alcohol, QMR Acctone 7 Jijx 30" 40.IC =42 KR
Vﬁ’ 1"* 9 o
T.P. Alochal T.P.Acetle Acld T.P. A cetone

#1 255 15 141
#2 25.0 128 145
#3 155 85 142
#4 92 79 144
#5 152 124 141
#6 63 43 147
#1 87 83 148
#8 435 187 48
#9 434 173 249
#10 439 171 261
#11 452 175 5.8
#12 436 175 257

SERER = 9 UBE A v = RPN 7 805 = - 450K 7 o~ FooOE ~ R 7 W5 o i<
2 Acotone 733 = ~IIEZHE =~ W8I % > 7 F 2 < B 7 URIE 7= 7 v Hi =




2 B EBNE MmN W =

BEREANVY XA TH 2 Ve 7 ~FRRAM =M= v 2 B 7 LR 2 BIEA
W Aleohol {7 KB R =Bf 2 ve 7= 7L 7 = 7 K 7 45 =28 =
2 ) By = WO 7 BT 2 AR = M o R A A 7 = 2 BALKIR 7 Bk =& 2P0 ¢
Roves ool = 18K 7 a7 858~ 223 v & 7 17 BUE Dennig’é 1086 7 46 ~ 7
FE v TR = 2 ) 7 7.0 95 79 WM 2 ~BAMDO-7.07 RARMIOPLTF 7
TS 2 2 B R D ooEl) 7P > 7 BN ce kR EBK 7 BE v F ¥ 25 e

8. m & =
Fo= W LI 7RSI 2RI 7 IR 2 MRT ) o

SRR b B TE BT MR

M o B R OE

NF=+R B
E » iﬁ}:‘ ﬁzw& WA mmSZ SRTY -
# W & M 1058 278 53.8 0.60 00
#2 WA M 1831 80.2 57.1 054 58
#3 & v M 1228 268 54.6 079 0.0
#E WM 510 218 489 0.69 21
#5 W M M 9.08 23.9 568 0.60 89
#6 ® kM f42 ne 480 0.51 41
#] EEER 11.02 240 541 056 85
#3 W & 13.68 ? 546 033 2.0
#9 @ A 0 0 304 030 00 HE meNtE  In | 2 b < =
#10 " 0 0 867 030 38
#1 " 0 0 403 0.50 0.0
#12 ] 0 0 305 0.60 0.0
E o B W Dy aD Mo UEEGE
# E kM 6.2 0949 14735 +280° 5.26
# OE AN 550 0.948 14741 +840° 548
#1 B v M 58.9 0.962 14742 +38.8° 518
# E BN 50.8 0.956 14752 +32.8° 497
#5 % &M 61 0.950 14742 +304° 497
# % K B 582 0,938 14670 +26.0° 5.00
#1 EEER 57.0 0.944 14707 $288° ba8
#8 W & M a7 0.934 14712 4218 10.82
#9 A 7.0 0927 14663 4172° 528
#10 H 784 0.923 14678 +14.4° 535
#11 ] 744 0921 1.4650 41400 508
#12 " 707 0,982 14676 +188° 555




	1-20 13
	1-20 14
	1-20 15
	1-20 16
	1-20 17
	1-20 18

